

ПРОТОКОЛ № 7/2017

чергового засідання постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

17 листопада 2017 року

ПРИСУТНІ:

ПАНТЕЛЕЄВ
Петро Олександрович заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії – головуєчий на засіданні.

Члени комісії:

БЕРЕЗНІКОВ
Олександр Іванович депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків;

БРУЦЕНКО
Володимир Володимирович представник громадської організації «Антикорупційний комітет Майдану»;

ГРУШКО
Віктор Валентинович депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу;

ПАСТУХОВ
Іван Анатолійович заступник директора Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

СИТНІЧЕНКО
Євген В'ячеславович заступник керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

СУРМАК
Віктор Миколайович голова Київської міської профспілки працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг;

ТРЕСТЕР
Юлія Олександрівна радник заступника міського голови - секретаря Київської міської ради з питань соціальних комунікацій на громадських засадах;

ШИНКАРУК
Олег Віталійович представник громадської організації «Антикорупційний комітет Майдану».

Всього: 9 осіб.

ВІДСУТНІ:

Секретар комісії:

ГУМАНЕНКО
Валерій Леонідович депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу – перебуває у відраженні;

ОМЕЛЬЧЕНКО
Олександр Олександрович депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції – відсутній за станом здоров'я.

На засіданні Комісії також присутні:

Пономаренко	завідувач сектору управління персоналом	Організаційне
Степан	Департаменту житлово-комунальної	забезпечення
Степанович	інфраструктури ВО КМР (КМДА).	роботи Комісії

Забезпечується здійснення аудіофіксації засідання Комісії з урахуванням пункту 5 статті 5 Положення, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786.

СЛУХАЛИ:

Вступне слово голови конкурсної комісії - Пантелеєва П.О. - інформацію щодо наявності кворуму даного засідання Комісії і причини відсутності членів Комісії.

ВИРІШИЛИ:

Розпочати засідання конкурсної комісії.

Голосували:

«за» – 9 (Пантелеєв П.О, Березніков О.І., Брущенко В.В., Грушко В.В., Пастухов І.А., Ситніченко Є.В., Сурмак В.М., Трестер Ю.О., Шинкарук О.В.);
«проти» – 0; «утримались» – 0.

СЛУХАЛИ:

Голову Комісії - Пантелеєва П.О. та Пастухова І.А. щодо порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо розгляду та затвердження підсумкового рейтингу за результатами оцінювання конкурсних пропозицій та співбесіди з кандидатами на посаду директора ритуальної служби спеціалізованого комунального підприємства «Київський крематорій» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), визначення не більше двох кандидатів і прийняття рішення щодо внесення відповідних кандидатур суб'єкту, що здійснює призначення на відповідну посаду.

1.1. Розгляд скарг, що надійшли від кандидата на відповідну посаду - Калніболотського М.В. стосовно поданих окремими кандидатами конкурсних пропозицій з пропонуванням «відміни результатів конкурсу до перевірки спірних питань».

2. Підведення підсумків щодо подання конкурсних пропозицій кандидатами на зайняття посад директора комунального підприємства «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і директора комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київкомунсервіс» та ухвалення рішення щодо вивчення і оцінювання зазначених пропозицій членами Комісій.

3. Інші питання.

ВИРІШИЛИ: Порядок денний засідання Комісії затвердити.

Голосували:

«за» – 9 (Пантелеєв П.О, Березніков О.І., Брущенко В.В., Грушко В.В., Пастухов І.А.,